Информация о заседании Комиссии
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24 сентября  2014 года по адресу: г. Брянск, ул.Фокина, д.73, стр.2, проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Брянского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
	На заседании Комиссии было рассмотрены следующие вопросы:
1. Рассмотрение материалов, выявленных в ходе проверки Прокуратурой Брянской области, случаев недостоверных и неполных сведений директором филиала, и двумя специалистами-ревизорами филиала. 
Директором  филиала предоставлены недостоверные и неполные  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруги за отчетный период с 01.01.2013г по 31.12.2013г, в которых не указано в собственности недвижимое имущество. 
Двумя специалистами – ревизорами филиала в предоставленных сведениях о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера так же не указано наличие недвижимого имущества в собственности за отчетный период с 01.01.2013г по 31.12.2013г.
       По итогам заседания Комиссией приняты следующие решения:
 1.Признать предоставленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  директором филиала в отношении супруги за отчетный период с 01.01.2013г по 31.12.2013г, недостоверными и неполными.
 2. Признать предоставленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  двумя специалистами-ревизорами филиала  в отношении себя за отчетный период с 01.01.2013г по 31.12.2013г, недостоверными и неполными.

 Рекомендовать  управляющему отделением применить к вышеперечисленным сотрудникам конкретные меры ответственности.


